

今起可抢腊月二十八的火车票

遇到车票售完时,不妨试试"候补购票"

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 许浩)2020年春运 火车票预售已进入到节前高峰期。今起开售腊月 二十八,也就是除夕前两天的车票了。株洲至北 京、郑州等多个热门方向车票紧张。

今明两天,可抢除夕前两天的车票

根据铁路公司的规定,网络购票和电话订票的 预售期为开车前30天,因此,12月19日起,已经开 始发售1月17日,也就是腊月二十三小年的车票。 今明两天,分别可以开抢1月22日、23日两天的车 票,也就是除夕前两天的车票了。

记者查询12306网站获悉,小年夜至昨日,株 洲至北京、郑州、西安、重庆、成都、贵阳、南宁等方 向车票比较热门,多趟车次车票售罄,少量还有余

而株洲至上海、广州、深圳、杭州等"反向春运" 车票票量较为充足。株洲铁路部门工作人员建议, 为了鼓励"反向春运",国家发改委等九部门还联合 印发意见,将推行回空方向列车票价优惠。有春节 外出旅行的市民,不妨参考这些地方,而一些在上 海、广州、深圳等地工作的上班族,则可以选择将父 母从老家接到工作地过年,错开春节长假的人流高

车票售完别急,试试"候补购票"

与往年春运不同的是,旅客在12306官方铁路 网站抢购2020年春运车票时,会发现暂已售完的 车票页面显示"候补购票"字样。据了解,这是铁路 部门今年5月起推出的新服务。

"候补购票"服务就是在通过12306网站和APP 购票时,如遇所需车次、席别无票的情况下,可自愿 按日期、车次、席别、预付款提交购票需求,售票系 统自动排队候补,当对应的车次、席别有退票时,系 统自动兑现车票,并将购票结果通知购票人,为旅 客抢票带来方便。

小学生上街劝导"垃圾不落地"

本报讯(记者 何春林 通讯员 宾玮)"叔 叔,这个是硬纸盒,可以回收再利用;这个是有 害垃圾,不能随便乱扔;湘江是我们的母亲河, 我们喝的水就来自湘江,不管什么垃圾都不要 丢入湘江……"近日,芦淞区湘江小学的孩子们 走上街头,开展"垃圾不落地"宣讲活动。

湘江小学位于芦淞区曲尺村,湘江旁,该校 学生都是农村学生,一到六年级,每个年级一个

"农村地区,垃圾不落地、垃圾分类知识有 待加强。"该校相关负责人说,随着枫溪大桥开 通,当地群众往返城区中心地带和家中非常方 便。他们希望通过"大手拉小手"的方式开展垃 圾不落地活动,通过调查、宣传、劝导等形式,一 是教育学生"垃圾不落地",二是通过学生引导 家长和周边居民树立"垃圾不落地"的意识,掌 握垃圾分类相应知识。

"我们给爷爷奶奶、叔叔阿姨们发放了垃圾 分类宣传小册子,平时要是看到谁乱扔垃圾,我 就会上去阻止,直到他们承认错了。"湘江小学

"大家都是邻居,都认识,孩子这么一劝导, 还真不好意思乱丢垃圾了。"多位村民跟记者说。



▲小学生向村民宣讲垃圾分类知识 通讯员供图

青年企业家协会: 组建创业天使导师团,5000余青年受益

席并讲话。

近年来,市青年企业家协会紧扣我市中心 工作大局,为全市青年企业家的成长成才提供 了有力支持。如组建株洲市青年创业天使导师 团,通过创业讲坛、政策咨询、业务指导、现身说 法、定期见面或通信联络等方式,为全市广大青 年创业就业提供项目论证、业务咨询和决策参 考。导师团已累计开展创业宣讲14场,影响青 年5000余人,营造了全民创业的良好氛围。不

本报讯(记者 戴凛 通讯员 李怡娴)12月 仅如此,广大会员还担起社会责任,广泛关注公 20日,我市召开青年企业家协会第八次会员大 益事业,先后开展了"心手相牵快乐成长""快乐 会,选举产生新一届理事会。副市长何朝晖出 课桌"等爱心公益活动,募集善款捐赠偏远地区 学校和贫困学生累计达100余万元。

> 何朝晖表示,希望青年企业家志存高远,进 一步提升自身素质,抓住人工智能、大数据等新 兴产业发展机遇,与时俱进,锐意进取,将自身 企业做大做强的同时,为全市经济高质量发展 作出贡献。

本次大会还通过了市青企协第八届理事会 建议名单,市国有资产投资控股集团有限公司 总经理钟海飚当选为新一任会长。

中国建设银行湖南省分行 2020年度基层营业网点营销服务岗社会招聘

中国建设银行湖南省分行是中国建设银行股份有 限公司下辖的一级分行,下设22个二级分支机构,对外 营业网点500余家,覆盖全省所有县市,拥有10000余 名员工。中国建设银行湖南省分行在当地拥有广泛的客 户基础和较高的金融服务水平,各项主要业务指标在建 行系统保持前列,在省内同业处于领先地位,具有较强 的社会影响力。

一、招聘岗位及工作地点

招聘基层营业网点营销服务岗。

具体工作地点如卜:					
茶陵县	醴陵市	攸县	炎陵县	渌口	凤凰县
湘潭县	湘乡市	韶山市	衡阳县	衡南县	花垣县
衡山县	衡东县	常宁市	祁东县	耒阳市	宁乡市
邵阳县	邵东县	隆回县	洞口县	武冈市	龙山县
新宁县	绥宁县	新邵县	城步县	岳阳县	保靖县
华容县	临湘市	汨罗市	湘阴县	平江县	长沙县
安化县	桃江县	南县	沅江市	桃源县	古丈县
石门县	澧县	临澧县	安乡县	津市	慈利县
汉寿县	冷水江	涟源市	双峰县	新化县	望城区
桂东县	桂阳县	安仁县	嘉禾县	临武县	永顺县
汝城县	资兴市	宜章县	永兴县	道县	桑植县
东安县	江华县	江永县	蓝山县	宁远县	泸溪县
祁阳县	双牌县	新田县	洪江区	洪江市	浏阳市
会同县	靖州县	溆浦县	芷江县	中方县	
沅陵县	新晃县	通道县	辰溪县	麻阳县	

(一)诚实守信,遵纪守法,具有良好的思想品 质和职业道德,较强的学习能力、沟通能力和团队 合作精神,愿意履行建设银行员工义务和职责,无 不良记录。

(二)年龄在35周岁及以下(1984年11月30日 后出生),具有两年(含)以上银行从业经历,服从工

本地户籍优先录用。

(三)具有全日制普通高等院校大学本科及以上 学历,境外院校归国留学生取得国家教育部出具的 学历(学位)认证。

(四)具有正常履行工作职责的身体条件,体检 参照《公务员录用体检通用标准》、《公务员录用体检 操作手册》的相关标准;具备健康良好的心理素质。 (五)符合中国建设银行亲属回避的相关规定。

(六)岗位要求具备的其他条件。

三、招聘程序 包括报名、初选、笔试、面试、体检和录用等 环节。

(一)报名。应聘者登陆我行官方网站诚聘英才 频道(http://job.ccb.com),进入"社会招聘"栏目,选 择"湖南省分行",点击"中国建设银行湖南省分行 2020年度基层营业网点营销服务岗社会招聘"招聘

计划,按要求进行注册、报名。除网上报名外,不接受 其他形式报名,报名时间截止为2020年1月5日24 点(北京时间)。

(二)初选和笔试。对应聘者进行简历筛选,确定 参加笔试人员名单。考试具体时间以考试通知为准。 (三)面试和体检。组织笔试通过人员面试和体

(四)录用。通过资格审核后择优录用应聘者,并 与我行签订劳动合同。

(一)本招聘为社会招聘,报名时请注意区分招

(二)应聘者需对其提供的应聘资料真实性负 责。如与事实不符,我行有权取消其录用资格,由此 导致的后果由应聘者自行负责。

(三)在各招聘环节中,我行会及时通知进入下 一环节的应聘者;对未能进入下一环节的应聘者,我 行不再发布通知。请保持通信畅通。

(四)咨询邮箱及电话

电子邮箱:job.hn@ccb.com 咨询人及电话:朱经理,0731-84419548

> 中国建设银行股份有限公司湖南省分行 2019年12月23日

4名中国船员在加蓬遭挟持

中国驻加蓬使馆23日证实,加蓬

首都利伯维尔奥文多港口海域22日 动应急预案,指导企业向当地渔政 救行动,保障有关船员安全。加方 报警并与使馆联系寻求协助。 晨发生一起海盗袭击事件,中加渔业 部门和警方报案,并即派官员赶赴 目前已加强海上安全措施,并开展 公司2艘渔船遭抢劫,船上4名中国 现场了解情况,慰问相关企业;同 相关工作。 时紧急同加蓬方面联系交涉并召

中国驻加蓬使馆第一时间启 开联席会议,要求全力展开追查搜 公民加强安全防范,遇紧急情况及时

使馆并提醒中国在加蓬企业和

(据新华社)

2020年元旦起我国调整部分商品进口关税

冻猪肉、部分药品及水果关税将下降

经国务院批准,国务院关税 果关税都将下降。

税则委员会日前发布通知,自 调整措施有利于降低进口成本, 2020年1月1日起,调整部分商 进一步满足百姓生活和企业生产 品进口关税。在百姓日用消费 需要,推动贸易高质量发展和更 品方面,冻猪肉、部分药品及水 高水平对外开放,更好与世界共 享"中国红利"、共赢美好未来。

全球猪肉外贸市场对华供应量将增加

个税目的杂粕实施零关税。

李景辉分析,中国是猪肉消费大 场供应。 国。关税下降后,全球猪肉外贸

2020年对冻猪肉实施进口 市场对华供应量将增加,中国猪 暂定税率,税率由目前的12%降 肉进口商的成本降低,也会增加 至8%;为保障饲料供应,支持生 猪肉的进口,增加国内市场供 猪产业恢复生产,继续对涉及10 应。对猪饲料实施零关税,保障 猪饲料供应,这样会降低养猪成 中国畜牧业协会副秘书长 本,促进生猪产业恢复,增加市

冷冻鳄梨、非冷冻橙汁进口关税将降低

油果)进口关税税率由30%降至 植业发展。 7%,大包装非冷冻橙汁的进口关

近年来,中国百姓对水果、 税由30%降至15%。这将有利于 果汁的需求渐涨。2020年,便于降低中国饮料企业的生产成本, 长途运输和保质的冷冻鳄梨(牛 同时又兼顾了中国国内水果种

对生产新型糖尿病药品的原料实施零关税

在百姓用药方面,对治疗哮 喘的药品及生产新型糖尿病药 糖尿病药物的三种原料(恩格列 品的原料实施零关税。

病已成为与高血压、糖尿病相当 而言肯定是一件好事。 的慢性病,药物需求量不断增 税,患者用药成本会继续降低。 为1.9%。

2020年,中国将对生产新型 净、利格列汀、维格列汀)实施零 2018年5月,中国取消了除 关税。恩格列净已列入国家医 生物碱类药物及中国特产药以 保准入药品名单,是治疗2型糖 外所有药品进口关税,此后又取 尿病临床用药原料药。专家表 消了抗癌药、罕见病药原料药的 示,治疗糖尿病药品的原料药关 进口关税。专家分析,慢阻肺疾 税税率由6.5%降为零,这对患者

此外,2020年中国百姓看病 加,治疗哮喘的部分药品降低关 所需的彩超关税税率由2.5%降

中国企业也在此次关税调整中受益

百姓获得实惠的同时,中国 零部件和能源原材料进口。

自动变速箱用液力变矩器 企业也在此次关税调整中受 和铝阀芯是汽车工业必需的关 益。近年来通过关税调整,中国 键零部件。中国汽车技术研究 一直鼓励国内不能生产或性能 中心首席专家吴松泉介绍,虽然 不能满足需要的先进设备、关键 是全球汽车生产大国,但国产自 动变速箱用液力变矩器和铝阀 2020年中国将降低半导体 芯在性能上与国际先进水平仍 检测分选编带机、高压涡轮间隙 有差距,无法替代进口产品。虽 控制阀门、铌铁、部分机动车自 然外资企业已在中国建立了生 动变速箱用液力变矩器和铝阀 产基地,但产能有限,目前仍不 芯、多元件集成电路存储器、大 得不大量依赖进口。适当降低 轴胶片原料、光刻胶用分散液、 进口关税,有助于降低国产自动 培养基等商品的关税。集成电 变速器的售价、提高变速箱企业 路、航空航天、汽车、通信、电子、的竞争力。这对中国企业、外商 生物等高新技术产业,都将受 在华企业,都将产生积极影响。

(据中新社)

吃辣大赛



辣椒节吃辣大赛"总决赛在三亚千古 逐。最终,来自江苏的一名参赛者以1 情景区举行。据悉,参加决赛的部分 分钟时间吃掉34个朝天椒获得冠军。 参赛者是全国各地预赛中决出的冠

12月22日正值冬至节气,"千古情 军,此次一同登上吃辣椒擂台,展开角

(据中新社)

5名香港青年将赴联合国任职

发布仪式,宣布首批由国家推送的5名 组织任职,任期两年。 香港青年将于2020年赴联合国系统任 职,实现香港青年参加联合国初级专 业人员(JPO)项目零的突破。

别来自特区政府行政署、机电工程署、 天文台及香港廉政公署。他们将于明 年1月起陆续赴联合国纽约总部、日内

外交部驻港特派员公署23日举行 瓦办事处、维也纳办事处及世界气象

在当日的发布仪式上,驻港特派 员公署特派员谢锋在致辞时对这5名 青年表示祝贺。并表示这是他们个人 首批参加JPO项目的香港青年分 职业生涯的一小步,却是香港青年参 与国家外交和全球治理的一大步。

(据新华社)

2020年底全国所有地级市 力争实现5G网络覆盖

业和信息化工作会议上获悉,我国将 市5G网络覆盖。

绪,加大力度整治骚扰电话、清理"黑宽 融合创新发展。 带"、打击"黑广播""伪基站"和App侵害

记者从23日于北京召开的全国工 用户行为,网络建设取得扎实进展。

下一步,我国将稳步推进5G网络 稳步推进5G网络建设,深化共建共 建设,深化共建共享,力争2020年底实 享,力争2020年底实现全国所有地级 现全国所有地级市5G网络覆盖。同 时,优化提升网络供给质量,深化电信 工信部提出,2019年,我国正式启 普遍服务,继续做好网络提速降费,在 动5G商用,全国开通5G基站12.6万个, 扶贫助残领域实施精准降费,持续提 超额完成网络提速降费年度任务,"携号 升 IPv6 网络质量和服务能力,支持 转网"全国实行,IPv6基础设施全面就 IPv6在5G、工业互联网、车联网等领域

(据新华社)

讯

●近日,美方将"2020财年国防授权法案"签署成法。针对其中涉华 消极内容,中国外交部发言人耿爽23日在例行记者会上表示,中方敦促 美方摒弃冷战思维和意识形态偏见,不得实施有关法案中的涉华消极条 款,以免损害中美关系和两国重要领域合作。

●中央纪委国家监委网站23日发布数据显示,2019年11月全国查处违 反中央八项规定精神问题5753起,处理8005人,给予党纪政务处分5779人。